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COMMUNIQUÉ DE PRESSE

Activité physique et santé
Les facultés de Pharmacie et de Staps 
développent des enseignements communs 
pour améliorer la prise en charge des patients atteints de maladies chroniques.

PARIS, le Mercredi 15 Juin 2016 – Les conférences des Doyens de Pharmacie, représentée par le Professeur Macha Woronoff-Lemsi Présidente de la conférence, et le Professeur Delamarche Président d’honneur de la  conférence de Staps signent un accord de coopération universitaire dans le cadre du Programme National Nutrition Santé.

Cette convention va constituer un des piliers de la prévention de demain dans le cadre du parcours de soins des patients atteints de maladies chroniques et de la promotion de l’activité physique comme facteur de santé, en lien avec le secteur médical, qui est déjà partenaire d’une convention de même nature entre les conférences de Doyens de Médecine et de Staps.

L’objet central de cette convention est de faire partager entre les étudiants de pharmacie (spécialité officine) et de Staps, (mention activité physique adaptée) un socle de connaissances commun. Cette démarche vise à améliorer la prise en charge des patients tout au long du parcours de santé, développer la prescription médicale d’activité physique, notamment au travers de l’entretien pharmaceutique.

Le Professeur Serge Hercberg, Président du Programme National Nutrition Santé (PNNS) se félicite de ce partenariat qui constitue une des mesures clés du changement de comportement des individus: changer la représentation et la connaissance des professionnels de santé et de l’activité physique adaptée, partager un socle de connaissances commun. 

Vincent Alberti, ancien conseiller PNNS (Sport Santé Conseil), a été en charge de la coordination scientifique entre les conférences des Doyens et le collège des experts: SFMES (Société Française de Médecine de l’Exercice et du Sport), Afero (Association Française d’Étude et de Recherche en Obésité), CNAO ( Collectif National des Associations d’Obèses)  les collèges d’enseignement en médecine (Nutrition, Médecine du Sport, Traumatologie Sportive, Médecine Physique et Réadaptation, Endocrinologie, Pneumologie, Cardiologie), CNU Staps (Conférence Nationale des Universités), EHESP (Ecole des Hautes Etudes en Santé Publique).
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Plus d’informations sur les conventions: www.sportsanteformation.com
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